
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 256๔ 

เมื่อวันพธุ ที ่๒๗ เดือน ตุลาคม พ.ศ.2564 เวลา 09.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 

*************************** 

ผู้มาประชุม : จ านวน 13 ราย 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล  ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายทรงชัย   ใจสุข ประธานสภาเทศบาลฯ ทรงชัย  ใจสุข  
2 นายดวงจันทร์   ตั๋นเว้อ รองประธานสภาเทศบาลฯ ดวงจันทร์ ตั๋นเว้อ  
3 นายพิทักษ์ ไหมดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ พิทักษ์  ไหมดี  
4 นายนฤมิตร   คงศิริ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ นฤมิตร  คงศิริ  
5 นายอุดม แก้วค าสี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ อุดม  แก้วค ำสี  
6 นายจันทร์ เตจ๊ะนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ จันทร์  เตจ๊ะนำ  
7 ส.ต.ไกรสร   เตจ๊ะวงค์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ไกรสร  เตจ๊ะวงค์  
8 นายสุวิทย์ สมค าแดง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สุวิทย์  สมค ำแดง  
9 นายธนกร   อ าพรศุภฤกษ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ธนกร  อ ำพรศุภฤกษ์  

10 นายอดิศักดิ ์ เจริญกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ อดิศักดิ์  เจริญกุล  
๑1 นายเชิดพงษ์ อุ่นเรือน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ เชิดพงษ ์อุ่นเรือน  
๑2 นายชาญ ค าเปีย้ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ชำญ  ค ำเปี้ย  
13 นายวิชัย อินตาโน เลขานุการสภาเทศบาลฯ วิชัย  อินตำโน  

 
ผู้ไม่มาประชุม: จ านวน - ราย 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 - - - - 
๒ - - - - 
๓ - - - - 

 
 
 
 
 

/ ผู้เข้าร่วม ... 
 



- ๒ - 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม : จ านวน 1๔ ราย 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นางลัดดา  ไชยชนะ นายกเทศมนตรีฯ ลัดดำ  ไชยชนะ  
2 นายหน้อย  ปันวงศา รองนายกเทศมนตรีฯ หน้อย  ปันวงศำ  
3 นายเทียม อินต๊ะวงค์ รองนายกเทศมนตรีฯ เทียม  อินต๊ะวงค์  
4 นายสมควร สิทธิราษฎร์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ สมควร  สิทธิรำษฎร์  
5 นายเปลื่อง วิลาศ ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี เปลื่อง  วิลำศ  
6 นางกัลยา   สายค าฝั้น รองปลัดเทศบาลฯ กัลยำ  สำยค ำฝั้น  
7 นายประพจน์   อินตา หัวหน้าส านักปลัดฯ ประพจน์  อินตำ  
8 นางสาวทัศนีย์    ตันซาว ผู้อ านวยการกองคลัง ทัศนีย์  ตันซำว  
9 นายวัชระ อังคพัทยา ผู้อ านวยการกองช่าง วัชระ  อังคพัทยำ  

10 นายเอกราช  ประกอบทรัพย์ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ เอกรำช ประกอบทรัพย์  
11 นางสาววรรณ์นิดา ดอนลาว หัวหน้าฝ่ายบริหารคลัง วรรณ์นิดำ  ดอนลำว  
12 นางสาวเตือนใจ ศรีเป็ง นักวิเคราะห์แผนและ

นโยบายช านาญการ 
เตือนใจ  ศรีเป็ง  

13 นางสาวสิริกร จตุมงคลชัย นิติกรช านาญงาน สิริกร  จตุมงคลชัย  
14 นางสาวจีราภรณ์ วงค์มีบุญ เจ้าพนักงานธุรการช านาญ

การงาน 
จีรำภรณ์  วงค์มีบุญ  

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม : จ านวน - ราย 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

      
      
 

************************************ 
เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 

เมื่อได้เวลานัดหมายแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลสองแคว ท าหน้าที่ประธานในที่ประชุม     
เมื่อที่ประชุมพร้อมประธานสภาเทศบาลต าบลสองแควนับองค์ประชุม ด าเนินการประชุมตามข้ันตอนดังนี้ 

 
นายวิชัย  อินตาโน 
เลขานุการสภาเทศบาฯ 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลได้มาพร้อมแล้ว จ านวน 12 ท่าน ครบองค์
ประชุม และถึงก าหนดเวลาที่จะเปิดประชุมสภาเทศบาลเทศบาลต าบลสองแคว สมัย
สามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. 2564 กระผมขออนุญาตเรียนเชิญท่าน
ประธานสภาเทศบาล จุดธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัยเพ่ือเป็นสิริมงคลของที่ประชุม 
 

/ อันทรงเกียรติ... 



- ๓ - 
 

อันทรงเกียรติแห่งนี้ และต่อจากนั้นขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลได้โปรด
ด าเนินการประชุมสภาเทศบาลตามระเบียบวาระท่ีก าหนดไว้ต่อไป 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 เรียนนายกเทศมนตรีต าบลสองแคว คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมใน
ฐานะประธานสภาเทศบาลต าบลสองแคว ขอเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  
๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔  วันพุธ ที่ ๒๗ เดือน ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ ณ บัดนี้ 
  

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 ๑.๑ โครงการจัดการแข่งขันกีฬาท้องถิ่น“สองแควคัพ”ครั้งที่ ๒๑ ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 โครงการจัดการแข่งขันกีฬาท้องถิ่น“สองแควคัพ”ครั้งที่ ๒๑ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ขอให้ นางกัลยา  สายค าฝั้น ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาล
ต าบลสองแคว ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว เชิญครับ 
 

นางกัลยา  สายค าฝ้ัน 
รองปลัดเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านค่ะ ดิฉัน นางกัลยา  สายค าฝั้น  ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลต าบลสองแคว ขอ
น าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้ค่ะ  
 ตามที่ จะมีการจัดการแข่งขันกีฬาท้องถิ่น“สองแควคัพ” เป็นประจ าทุกปี 
และในปีนี้ก็จะเป็นการจัดการแข่งขันกีฬาท้องถิ่น“สองแควคัพ”ครั้งที่  ๒๑ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ แต่เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของเชื้อ
ไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ (โควิด-๑๙) จึงท าให้ที่ประชุมทางศูนย์ประสานแผนอ าเภอดอย
หล่อ มีมติงดจัดโครงการจัดการแข่งขันกีฬา ระดับต าบลทั้ง ๔ แห่ง ดังนั้น จึงขอ
อนุญาตน าเรียนและชี้แจงต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแควเพ่ือรับทราบค่ะ  
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอขอบคุณ นางกัลยา  สายค าฝั้น  ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลต าบลสองแคว 
ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 
  

 ๑.๒ โครงการเตรียมทีมนักกีฬาต าบลสองแคว เข้าร่วมการแข่งขันกีฬา “ดอยหล่อ
เกมส”์ ครั้งที่  ๒๓ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 โครงการเตรียมทีมนักกีฬาต าบลสองแคว เข้าร่วมการแข่งขันกีฬา “ดอย
หล่อเกมส”์ครั้งที่ ๒๓ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ขอให้ นางกัลยา สายค าฝั้น 
ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลต าบลสองแคว ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว เชิญครับ 
 
 

/ นางกัลยา ... 



- ๔ - 
 

นางกัลยา  สายค าฝ้ัน 
รองปลัดเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านค่ะ ดิฉัน นางกัลยา  สายค าฝั้น  ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลต าบลสองแคว ขอ
น าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้ค่ะ  
 ตามที่ ได้มีมติที่ประชุมของศูนย์ประสานแผนอ าเภอดอยหล่อ เรื่องงดจัด
โครงการจัดการแข่งขันท้องถิ่น“สองแควคัพ”ครั้งที่ ๒๑ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๕ เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ (โควิด-๑๙) 
นั้น และทางศูนย์ประสานแผนอ าเภอดอยหล่อ ได้มีมติงดการแข่งขันกีฬา“ดอยหล่อ
เกมส์” ครั้งที่  ๒๓ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ดังนั้น โครงการเตรียมทีม
นักกีฬาต าบลสองแคว ประจ าปี ๒๕๖๕ จึงขอแจ้งงดจัดกิจกรรมไปก่อน ขอบคุณค่ะ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอขอบคุณ นางกัลยา  สายค าฝั้น  ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลต าบลสองแคว 
ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 
 

 
 

๑.๓ โครงการส่งเสริมประเพณีลอยกระทง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 โครงการส่งเสริมประเพณีลอยกระทง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 
ขอให้ นางลัดดา  ไชยชนะ นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ชี้แจงรายละเอียดต่อที่
ประชุม ขอเรียนเชิญครับ 
 

นางลัดดา  ไชยชนะ 
นายกเทศมนตรีฯ 
 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านรอง
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านค่ะ ดิฉัน นางลัดดา  ไชยชนะ  ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว ขอน า
เรียนชี้แจงต่อที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้ค่ะ  
 เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ (โควิด-
๑๙) นั้น ถ้าหากจัดกิจกรรมทางเทศบาลต าบลสองแคว คาดว่าจะมีพ่ีน้องประชาชน
ต าบลสองแควมาร่วมกิจกรรมโครงการประเพณีลอยกระทงเป็นจ านวนมาก ไม่เป็นไป
ตามมาตราการณ์ และมติของคณะกรรมการโรคติดต่อจังหวัดเชียงใหม่ เรื่อง 
มาตราการควบคุมคนการจัดกิจกรรมรวมจ านวนมาก จึงของดการจัดโครงการ
ส่งเสริมประเพณีลอยกระทง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ แต่ทางเทศบาล
ต าบลสองแคว  จะด า เ นิ นการจั ดซุ้ ม โคมล้ านนา  จ านวน  ๒  จุ ด  ได้ แก่   
 จุดที่ ๑ ลานหน้าวัดหลังถ้ า หมู่ ๑ บ้านแม่ขาน  
 จุดที่ ๒ ลานหน้าวัดหัวข่วง หมู่ ๖ บ้านหัวข่วง 
 เพ่ือให้เป็นจุดถ่ายรูปของประชาชนที่ออกมาลอยกระทงตามความเชื่อ และ
ประเพณีท่ีถือปฏิบัติกันมา 
  

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 ขอขอบคุณ นางลัดดา  ไชยชนะ ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลสองแคว 
ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

/ ๑.๔ โครงการ ... 



- ๕ - 
 

 ๑.๔ โครงการส่งเสริมประเพณีเทศน์ธรรมหลวง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 โครงการส่งเสริมประเพณีเทศน์ธรรมหลวง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๕ขอให้ นางกัลยา สายค าฝั้น ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลต าบลสองแคว ชี้แจง
รายละเอียดต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว เชิญครับ 
 

นางกัลยา  สายค าฝ้ัน 
รองปลัดเทศบาลฯ 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกทา่นค่ะ ดิฉัน นางกัลยา  สายค าฝั้น  ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลต าบลสองแคว ขอ
น าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้ค่ะ  
 ตามที่  จะมีการด าเนิน โครงการส่งเสริมประเพณีเทศน์ธรรมหลวง 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ทางเทศบาลจะ
ด าเนินการจัดโครงการ ณ วัดพระธาตุโขงขาว  หมู่ที่ ๘ ต าบลสองแคว อ าเภอดอย
หล่อ จังหวัดเชียงใหม่ โดยทางเทศบาลจะเน้นย้ าและปฏิบัติตามมาตราการการ
ป้องกันการ แพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ (โควิด-๑๙) อย่างเคร่งครัด ค่ะ 
  

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอขอบคุณ นางกัลยา  สายค าฝั้น  ต าแหน่ง รองปลัดเทศบาลต าบลสองแคว 
ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 
 

 ๑.๕ ผลการประกวดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ มีการบริหารจัดการ 
ที่ดี ประจ าปี ๒๕๖๔ 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 เรื่อง ผลการประกวดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการบริหารจัดการ 
ที่ดี ประจ าปี ๒๕๖๔ ขอให้ นายวิชัย อินตาโน  ต าแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุม ขอเรียนเชิญครับ 
 

นายวิชัย  อินตาโน 
เลขานุการสภาฯ 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผม นายวิชัย  อินตาโน ต าแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว ขอน าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้ครับ 
 ตามที่ ส านักงานปลัดส านักนายกรัฐมนตรี ได้เชิญชวนองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นสมัครเข้ารับการคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
 เทศบาลต าบลสองแคว ได้สมัครเข้ารับการคัดเลือกองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ เทศบาลต าบล 
ประเภทท่ัวไป และได้รับรางวัลท่ี ๑ เงินรางวัล ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท ซึ่งได้เข้าร่วมพิธี
มอบรางวัลฯ เมื่อวันที่ ๖ ตุลาคม ๒๕๖๔ ที่ผ่านมา โดยการจัดงานในรูปแบบออนไลน์ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอขอบคุณ นายวิชัย  อินตาโน  ต าแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

/ ๑.๖ การเสนอ ... 



- ๖ - 
 

 ๑.๖ การเสนอผลงานเพื่อสมัครขอรับรางวัล United Nations Service Awards 
๒๐๒๒ (UNPSA) ครั้งที่ ๑ 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 เรื่อง การเสนอผลงานเพื่อสมัครขอรับรางวัล United Nations Service 
Awards ๒๐๒๒ (UNPSA)  ครั้ งที่  ๑  ขอให้  นายวิชัย  อินตาโน  ต าแหน่ ง 
ปลัดเทศบาลต าบลสองแคว ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุม ขอเรียนเชิญครับ 
 

นายวิชัย  อินตาโน 
เลขานุการสภาฯ 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผม นายวิชัย  อินตาโน ต าแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว ขอน าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมได้รับทราบ ดังนี้ครับ 
 สืบเนื่องจาก เทศบาลต าบลสองแควได้รับรางวัลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564  ทางเทศบาลต าบลสอง
แควจึงได้รับคัดเลือกให้เป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น น าร่องในการเสนอผลงาน
เพ่ือสมัครขอรับรางวัล United Nations Service Awards ๒๐๒๒ (UNPSA) ครั้ง
ที่ ๑  
 ทางเทศบาลต าบลสองแคว น าโดยนางลัดดา  ไชยชนะ นายกเทศมนตรี
ต าบลสองแคว  พร้อมด้วยพนักงานเจ้าหน้าที่ในสังกัดเทศบาลต าบลสองแคว เข้าร่วม
การประชุมเชิงปฏิบัติการเพ่ือเตรียมความพร้อมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใน
การเสนอผลงาน เพ่ือสมัครขอรับรางวัล UNPSA ๒๐๒๒ ครั้งที่ ๑ ในระหว่างวันที่ 
๒๒ - ๒๔ ตุลาคม ๒๕๖๔ ในรูปแบบออนไลน์ เพ่ือให้มีความรู้ความเข้าใจใน
หลักเกณฑ์ และแนวทางการสมัครเพื่อขอรับรางวัลดังกล่าวข้างต้น 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอขอบคุณ นายวิชัย  อินตาโน  ต าแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

  
ระเบียบวาระที่ ๒ เร่ือง รับรองรายงานการประชุมคร้ังที่ผ่านมา 
  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว สมัยวิสามัญ สมัย

ที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ วันจันทร์ ที่ ๒๐ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๔ 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ให้ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว สมัย
วิสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ วันจันทร์ ที่ ๒๐ เดือน กันยายน พ.ศ. 
๒๕๖๔ และมีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะเสนอแก้ไขหรือเพ่ิมเติมสาระรายงาน
การประชุมตามที่ได้ประชุมกันมาแล้วหรือไม่  
 

ที่ประชุม  - ไม่มี – 
  
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 หากไม่มี ขอมติที่ประชุมเพ่ือรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ วันจันทร์ ที่ ๒๐ เดือน 
 

/ กันยายน ... 



- ๗ - 
 

กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๔ ขอมติครับ 
 

มติที่ประชุม  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว สมัยวิสามัญ สมัย
ที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ วันจันทร์ ที่ ๒๐ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๔  ด้วย
คะแนนเสียง 
 เห็นชอบ      12    เสียง   
 ไม่เห็นชอบ     -     เสียง    
 งดออกเสียง     -    เสียง 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 มติที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว  สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ วันจันทร์ ที่ ๒๐ 
เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๔ ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
 

ระเบียบวาระที่ 3 เร่ือง กระทู้ถาม 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 

 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

  
ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
  
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

  
ระเบียบวาระที่ 5 เร่ืองที่เสนอใหม่ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
  
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

  
ระเบียบวาระที่ ๖ เร่ืองอื่น ๆ 
นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 คณะผู้บริหารฯ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใด มีเรื่องอ่ืน ๆ จะแจ้งให้ที่
ประชุมทราบเพ่ิมเติมหรือไม่ ครับ 
 เชิญนายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
เขต ๒ ครับ 

  
/ นายธนกร ... 



- ๘ - 
 

นายธนกร อ าพรศุภฤกษ์  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผม นายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
สองแคว เขต ๒ ขอน าเรียนสอบถามทางคณะผู้บริหารเพ่ิมเติม ดังนี้  
 ตามที่ ไฟฟ้าส่องสว่างของชุมชนในพ้ืนที่ต าบลสองแควเทศบาลต าบลสอง
แคว  หากมีการช ารุดทางเทศบาลต าบลสองแคว จะมีวิธีการอย่างไรครับ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณ นายธนกร  อ าพรศุภฤกษ์ ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว เขต ๒ ครับ ขอเชิญ นายหน้อย  ปันวงศา  ต าแหน่งรองนายกเทศมนตรี 
ตอบข้อสักถามครับ เชิญครับ 

  
นายหน้อย ปันวงศา 
รองนายกเทศมนตรีฯ  

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ กระผมนายหน้อย ปันวงศา ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีฯ ขอน าเรียน
ตอบข้อสักถามดังนี้ครับ 
 เนื่องจากที่ผ่านมาหากมีการช ารุดเสียหายของไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน ทาง
สมาชิกสภาฯจิตอาสา ก็จะเป็นผู้ซ่อมบ ารุงให้ครับ เทศบาลต าบลสองแคว ก็มีความ
ห่วงใยในความปลอดภัยของท่านสมาชิกสภาฯ จิตอาสา จึงมีแนวทางในการแก้ไข
ปัญหาดังกล่าว ทางเทศบาลจะขอให้ทางก านันผู้ใหญ่บ้านแต่ละหมู่บ้านส ารวจและ
แจ้งมาให้กับทางเทศบาลฯ ทางเทศบาลจะด าเนินการแจ้งผู้รับจ้างที่มีความรู้ ความ
ช านาญในเรื่องของการซ่อมบ ารุงไฟฟ้ามาซ่อมแซมให้ โดยวิธีตกลงค่าจ้างเป็นคราว ๆ 
ไปครับ 
 

นายทรงชัย  ใจสุข
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณ นายหน้อย  ปันวงศา  ต าแหน่งรองนายกเทศมนตรี ครับ มีท่านใด
มีเรื่องอ่ืน ๆ แจ้งให้กับที่ประชุมได้รับทราบหรือไม่ครับ 
 เชิญ นางสาวทัศนีย์  ตันซาว ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองคลัง ครับ 
 

นางสาวทัศนีย์  ตันซาว 
ผู้อ านวยการกองคลัง 

 เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่าน
นายกเทศมนตรีฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาลฯ และสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านครับ ดิฉัน นางสาวทัศนีย์  ตันซาว ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองคลัง ขอน าเรียน
เรื่อง รายรับ/รายจ่ายของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ณ เดือน ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 

   รายรับ/รายจ่ายของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ณ เดือน ตุลาคม พ.ศ.
๒๕๖๔ 
 รายรับ 
 ปัจจุบันมีรายได้เงินอุดหนุนทั่วไป (ตามอ านาจหน้าที่) 
 อาหารเสริมนมโรงเรียน /ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฯ ๑๑๔,๐๑๒ บาท 
 อาหารกลางวันโรงเรียน/ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฯ ๒๕๔,๙๔๐ บาท 

/ ค่าจัดการ ... 



- ๙ - 
 

 ค่าจัดการเรียนการสอน (รายหัว)     ๖๗,๕๐๐ บาท 
 ค่าอุปกรณ์การเรียน        ๙,๘๒๕ บาท 
 ค่าพัฒนาคุณภาพผู้เรียน      ๑๔,๘๕๐ บาท 
 พัฒนาศักยภาพการศึกษาท้องถิ่น       ๑,๐๐๐ บาท 
 ค่าจัดการเรียนการสอน (รายหัว)     ๒๗,๒๐๐ บาท 
 เงินอุดหนุนทั่วไป งวดที่ ๑           ๑,๓๖๖,๔๘๒.๕๐ บาท 
     รวม         ๑,๘๕๕,๘๐๙.๕๐ บาท 
 รายได้ ภาษีมูลค่าเพ่ิม – ล้อเลือน   ๘๒๓,๗๕๙.๖๙ บาท 
     ยอดรวมทั้งสิ้น ๒,๖๗๙,๕๖๙.๑๙ บาท 
 รายจ่าย 
 ณ เดือนตุลาคม รวมทั้งสิน           ๒,๐๙๖,๑๒๗.๖๗ บาท 
     รายได้คงเหลือ    ๕๘๓,๔๔๑.๕๒ บาท 
 

นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 ขอบคุณ นางสาวทัศนีย์  ตันซาว ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองคลัง  
 คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใด มีเรื่องอ่ืน ๆ จะแจ้งให้ทราบ
เพ่ิมเติมหรือไม่ ครับ 

  
ที่ประชุม  - ไม่มี - 
  
นายทรงชัย  ใจสุข 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 หากไม่มีท่านใดแจ้งเรื่องอ่ืน ๆ เพ่ิมเติม ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองแคว ผู้บริหารและพนักงานทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลต าบล 
สองแคว ในครั้งนี้ และขอปิดประชุม 

  
เลิกประชุมเวลา ๑๑.๓๐ น.  

    

    
 
   (ลงชื่อ)          จีรำภรณ์   วงค์มีบุญ ผู้ช่วยจดบันทึกรายงานการประชุม 
      (นางสาวจีราภรณ์   วงค์มีบุญ) 
                                            เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

 
 

   (ลงชื่อ)  วิชัย อินตำโน  ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
           (นายวชิัย อินตาโน) 

       เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 
 
 

/ คณะกรรมการ ... 



- ๑๐ - 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 

   (ลงชื่อ)  นฤมิตร  คงศิริ  ประธานกรรมการ 
           ( นายนฤมิตร  คงศิริ ) 

          สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 

   (ลงชื่อ)  ไกรสร  เตจ๊ะวงค์  กรรมการ 
        ( สิบตรีไกรสร  เตจ๊ะวงค์ ) 

          สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 

   (ลงชื่อ)  สุวิทย์  สมค ำแดง กรรมการ 
           ( นายสวุิทย์  สมค าแดง ) 

            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองแคว 
 
 

สภาเทศบาลต าบลสองแควได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว เม่ือคราว
ประชุมสภาเทศบาลต าบลสองแคว สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖4 เม่ือวันที่  2๗  
เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖4  

 
 
    (ลงชื่อ)  ทรงชัย  ใจสุข   
            (นายทรงชัย  ใจสุข) 

          ประธานสภาเทศบาลต าบลสองแคว 

 


